
 V Boskovicích dne 21. července 2022  

  

  

Věc: Zadávací řízení - „ZUŠ Letovice stavební úpravy, přístavba a nástavba“ – vysvětlení 

zadávací dokumentace  
  

V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadané formou otevřeného řízení podle 
§ 56 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon”), která je 

uveřejněna ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem Z2022-025395, pod názvem 

„ZUŠ Letovice stavební úpravy, přístavba a nástavba“, zadavatel obdržel dotazy, na který 
odpovídá takto: 

 
Dotaz: 
Žádáme o bližší specifikaci systému generálního klíče. 
 
Odpověď: 
Zadavatel požaduje, aby zhotovitel do nabídkové ceny zahrnul veškeré náklady spojené 

s realizací díla, které vyplývají ze zadávacích podmínek, včetně vypracování dokumentace 

skutečného provedení stavby, která bude obsahovat náležitosti dle přílohy č. 14 vyhlášky č. 
499/2006 Sb., o dokumentaci staveb, ve znění pozdějších předpisů, týkající se rozsahu a obsahu 

dokumentace skutečného provedení stavby – 3x v tištěné podobě a 1x v digitální podobě na 

CD, PDF, Word, dokladové část – 3x v tištěné podobě a 1x v digitální podobě na CD. 
Dokladová část bude obsahovat veškeré revize, certifikáty, atesty, prohlášení o shodě 

použitých materiálů a výrobků, a ostatní důležité náležitosti, předávací protokoly mezi 

zhotovitelem a jeho poddodavateli, protokol o řádném provedení stavby dle schválené 
projektové dokumentace, doklady o nakládání s odpady. Zajištění a doložení všech doklady 

potřebných pro řádné předání a převzetí díla a kolaudačního rozhodnutí. Zprovoznění, měření 

a zkoušky nutné pro řádné provedení a dokončení díla. U dodávaných technologických celků 
zajištění záručního servisu. 

 

 
Dotaz: 

Nesoulad mezi soupisem prací a PD u lehkých montovaných stěn. V soupisu prací je chybné 

značení příček. Žádáme o úpravu. Jedná se o: 
               p.č. 611 dle půdorysů a výpisu ostatních výrobků je v m.č. 105 příčka ozn.     34/OS  

               p.č. 612 dle půdorysů a výpisu ostatních výrobků je v m.č. 120 příčka ozn. 35/OS  

               p.č. 613 dle půdorysů a výpisu ostatních výrobků je v m.č. 119 příčka ozn. 36/OS  
               p.č. 614 dle půdorysů a výpisu ostatních výrobků je v m.č. 103 příčka ozn. 37/OS 

 

Odpověď: 
Jedná se o překlep. Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení zasílá opravený soupis 
ostatních výrobků, kde je číslování opraveno.   
 
 

Dotaz: 

Nesoulad mezi soupisem prací a PD u označení pergoly. V soupisu prací je chybné značení  
42/OS, pod tímto značením je dle výpisu ostatních výrobků větrací mřížka. Žádáme o úpravu 

soupisu  

prací. 
 



Odpověď: 
Jedná se o překlep. Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení zasílá opravený soupis 
ostatních výrobků, kde je číslování opraveno.   
 
 

Dotaz: 

Ve výpisu ostatních výrobků jsou kuchyňské linky, kde je v popisu uvedeno včetně  
nerezových dřezů. Ale v soupisu prací část ZTI jsou dodávky a montáže pro dřezy pro 

kuchyňské linky vykázány. Co tedy platí? 

 
Odpověď: 
Platí dodávka ZTI. Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení zasílá opravený soupis 
ostatních výrobků.   
 
 

Dotaz: 
V soupisu prací je položky č. 358 – Montáž koupelnových doplňků mýdelníku, držáku apod.,  

celkem 28 ks, kde je vykázané množství pouze pro položky ozn. 6/Os, 7/Os a 8/Os, ale chybí 

montáž pro položky ozn. 1/Os, 2/Os, 4/Os a 5/Os Celkem tedy 86 ks. Žádáme o opravu 
výkazu výměr. 

 

Odpověď: 
Montáž pro položky 1/Os, 2/Os, 4/Os a 5/Os je součástí dodávky.   
 
 

Dotaz: 

Ve výpisu ostatních výrobků by měly být přílohy k pozicím ozn. 14/Os a 15/Os, ale tyto  

přílohy jsme nenašli, žádáme o doplnění. 

 

Odpověď: 
Jedná se o překlep. Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení zasílá opravený soupis 
ostatních výrobků, kde je číslování opraveno.     
 
 

Dotaz: 

Nesoulad u WC madel mezi soupise prací a výpisem zámečnických výrobků. V soupisu prací 
je požadavek na délku 813 mm, ale ve výpisu je délka 750 mm (ozn. 5/Z a 6/Z) a délka 600 

mm (ozn. 7/Z). Co platí?. 

 

Odpověď: 
Rozměr v soupisu prací odpovídá položce RTS, rozměr platí dle výpisu zámečnických 
výrobků.     
 
 

Dotaz: 
V soupisu prací p.č. 522 a p.č. 528 je vykázané chybné množství pro m.č. 318. Dle legendy  

místností by mělo být 7,93 m2 nikoliv 2,93 m2. 

 
Odpověď: 
Jedná se o překlep – platí 7,93 m2..     



Dotaz: 

Nesoulad mezi soupisem prací a legendou místností. V soupisu prací p.č. 561 Podlaha  

povlaková heterogenní.. je vykázána m.č. 109. V místnosti č.109 je dle legendy místností 

požadavek na koberec. Co tedy platí? 
 

Odpověď: 
Jedná se o překlep – pro m.č. 109 platí koberec. 
 
 
Dotaz: 

Nesoulad mezi soupisem prací a legendou místností. V soupisu prací p.č. 562 Koberec  

zátěžový je vykázána m.č. 115, kde je dle legendy požadavek na PVC. Co tedy platí? 
 

Odpověď: 
Jedná se o překlep – pro m.č. 115 platí PVC. 
 
 
Dotaz: 

V soupisu prací je vykázána samonivelační stěrka tl. 2 mm p.č. 567, ale dle skladeb konstrukcí  

je požadavek na tl. 10 mm. Co tedy platí? 
 

Odpověď: 
Jedná se o překlep platí soupis prací. 
 
 

Dotaz: 
Ve výpisu plastových výplní otvorů je uveden povrch do exteriéru bordó, technická specifikace 

uvádí jen barva bílá. 

Vzhledem k tomu, že volba povrchu má značný vliv na cenu, prosíme o určení požadavku. 
V případě dodržení barevnosti bordó předpokládáme řešení fólií, nikoli nástřikem. 

 

Odpověď: 
Okna a venkovní dveře se budou cenit dle výpisu plastových prvků a výkazu  výměr – bordó. 
 
 

Dotaz: 

Vzhledem k podmínkám, které stanovil zadavatel v rámci technických kvalifikačních 
předpokladů mají být dodrženy a dokladovány technické listy pro vnější otvory. 

Z dosavadní nepřehlednosti vyjádření v této problematice, požadujeme zadavatele, aby 

jednoznačně určil podmínky ke splnění požadavků na výplně otvorů vnějších. 
Poznámka: některé pozice jsou hliníkové a ne jen v plastu, dále dle odpovědi je dostačující 

splnění základního parametru trojskla a součinitele prostupu tepla . 

 
Odpověď: 
Nacenění otvorových prvků musí odpovídat požadované materiálové specifikaci ve výpisu 
prvků (plast/hliník), současně trojsklo a současně prost tepla. 
 
 
 
 



Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek. Aktuální lhůta pro podání nabídek je 

nastavena na 12.08.2022 10:00 hod. 

 

 

Zadavatel upravuje zadávací dokumentaci takto: 

Lhůta pro podání nabídek 

datum:  12.08.2022       hodina: 10:00 

 

 

 
 

……………………………………………….. 

Mgr. Martin Budiš 

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností  
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